

Вопросы по поводу брака и не только

ВОПРОС: Ассаламу алейкум, Мейрам.

Почему в браке абсолютно вся финансовая составляющая отведена только на мужчину?
Чем женщина хуже?

Согласно законам Ислама:

во-первых, будущий муж обязан подарить махр будущей жене (и нигде не оговорено какой, абсолютно любой подарок может запросить женщина);

во-вторых, нужно организовывать свадьбу, на которую при всём желании сильно сэкономить вряд ли удастся и придётся (опять же будущему мужу, не жене) тратить баснословные деньги, чтобы и жена и её семья были довольны. Вы писали на сайте что совсем без свадьбы тоже нельзя. А если скромный праздник не устраивает невесту и её семью, что тогда делать? Ведь это только за счёт будущего мужа организовывается, а возможно и за средства его семьи, и, разумеется, невесте и её семье, хочется хорошенько и вдоволь погулять и оттянуться за чужой счёт, как говорят русские: гулять так гулять;

в-третьих, будущий муж обязан полностью обеспечивать будущую жену в браке и детей, которые могут у них появиться, всем необходимым.

А женщина, что, инвалид? У неё рук или ног нет? Головы нет? Почему она не может работать и помогать мужу финансово, чтобы было больше денег в семье и всего хватало?

Нигде ведь не написано, что жене харам работать. Ни Аллах, ни пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) не запрещали женщинам работать. Многие женщины до брака учатся ведь, получают образование, какие-то знания. Возникает вопрос, а зачем женщине это образование и знания, полученные в процессе учёбы, если после вступления в брак, женщина может не работать? Куда применять и где

Вопросы по поводу брака и не только

Автор: Administrator
18.02.2026 13:26 -

использовать тогда это?

И ещё, касаясь детей. Может случиться такое, что, к примеру, женщина не может иметь детей, или же, после свадьбы жена и муж не сразу хотят детей, а спустя какое-то время. Ведь ни в Коране ни в Сунне нет точных указаний, когда именно после вступления в брак необходимо "обзаводиться" детьми, так ведь?

А если это случится через 5-10 лет, и что будет женщина в браке делать эти 5-10 лет, если она не обязана работать? Транжирить средства мужа, находясь дома в комфорте?

Многие парни и мужчины сейчас могут содержать дом в чистоте и готовить самостоятельно. А зачем тогда жена, вот зачем?

Чем отличается жена от проститутки?

И о какой чистой и искренней любви, заключая союз в никахе между мусульманкой и мусульманином может идти речь, если с самого начала (по вышеперечисленным пунктам) мужчина без денег и вложений не может стать ей мужем, то есть, в какой-то степени, "покупает у неё статус жены" и до конца жизни надевает на себя эти финансовые цепи, оковы, кандалы и наручники? Жена, понимая, что может не работать и что муж её обязан её содержать и обеспечивать всем необходимым до конца жизни, может постоянно "тыкать" этим своего мужа, воздействовать этим рычагом и козырем на своему бедного мужа, ведь сам Всемогущий Аллах!!!! дал ей это право, право не работать, а у мужчины это право отобрал и вменил ему в обязанность ишачить как вол ради "жены", в которую он уже, мало того, вложился финансово, ради того, чтобы она стала его женой, при этом даже не прожив с ней ни дня под одной крышей, так ещё и до конца дней своих обязан кормить и всем нужным снабжать.

И при этом всё, мужчина выше по положению в Исламе, чем женщина, удивительно...

Интересно, многие ли парни и мужчины всё написанное понимают? Или я единственный понимаю и вижу, сколь несправедлива по отношению к мужчинам и парням данная установка касаясь части финансов в браке по шариату?

И ещё, немаловажный вопрос, это вопрос секса. Единственное, что мужчина, вступая в брак с женщиной, может получить за свои немалые финансовые вложения, это ХАЛЛЯЛЬНЫЙ секс. То есть, это уже не беспорядочные половые связи, а дозволенное совокупление, иначе говоря, не прелюбодеяние. Повторяю вопрос выше, а чем жена от проститутки отличается в таком случае? За секс, что с одной, что с другой, мужчина заплатил. Только с одной ты знаешь что и сколько получишь и идёт почасовая тарификация, а с другой, непонятно что получишь в браке, так как нет никаких гарантий и ещё то, что одну ты купил на "пару часов", а другую "на всю жизнь"..

Если я, как и очень много мусульман во всём мире, бедный парень и у меня едва хватает средств даже на самостоятельную жизнь, то как мне жениться тогда?

Не имея ни гроша в кармане, женщина, которая мне понравилась, мне не станет женой, ведь сначала, я должен купить ей махр, который она захочет, организовать свадьбу

Вопросы по поводу брака и не только

Автор: Administrator
18.02.2026 13:26 -

нашу, а ещё и всю жизнь её, а возможно, и наших детей обеспечивать, а значит, секса у меня не будет, и в чем разница между проституткой и женой? Трижды уже повторяю этот вопрос. .

Обратите внимание, Мейрам, на этот аят: Вам дозволены все остальные женщины, если вы добываетесь их посредством своего имущества, соблюдая целомудрие и не распутничая. А за то удовольствие, которое вы получаете от них, давайте им установленное вознаграждение (брачный дар) (4:24)

Во-первых, опять же "добываетесь посредством имущества" - а если не дал мне Аллах это имущество, что я могу сделать? Как следовать написанному в священной книге если Сам Аллах не дал тебе такой возможности?..

Во-вторых, "за удовольствие, которые вы получаете от них" - опять же, тут только одностороннее движение, в одну сторону это работает, нет взаимности и обоюдности. А что, жёны не получают удовольствия от своих мужей? Почему же они не отдают нам за это брачный дар?

Это ведь просто смех и абсурд..

Почему быть альфонсом и жить за счёт женщины осуждаемо и презренно, но, в тоже время, быть содержанкой, и развесив ножки в теплом комфорте за счёт мужа жить и тыкать ему, что он должен её содержать всем необходимым всю жизнь - это норма?

Где правосудие и справедливость Аллаха во всём этом?

Аллах не совершает несправедливости даже весом в мельчайшую частицу ([4:40](#))

А где это всё тогда? Как отыскать и где находить эту справедливость?

Очень много женщин в мире работают моделями, певицами, актрисами, к примеру. Вы знаете, Мейрам, какие они астрономические деньги зарабатывают? И что, они не могут помочь мужу в финансах в семье имея такой громадный доход?

Вся существующая в мире любого рода и вида тяжелая работа отведена мужчинам. А женщинам достаточно родиться (по воля Аллаха, а не из-за их собственной заслуги) красивой или же с красивым голосом, или с актёрским талантом - и всё. Жизнь удалась. Она может зарабатывать сама себе на жизнь, так ещё и родителей и детей своих содержать..

Я этот пример привёл к тому, что женщины тому могут и умеют зарабатывать огромные деньги, какие даже не все мужчины могут..

И при всём том, беря во внимание всё вышеизложенное, в некоторых мусульманских странах мужчина ещё и калым платит, хотя это необязательно и противоречит шариату. То есть, женщинам мало, что будущий муж обязан дарить ей

- 1) абсолютно любой махр, какой она пожелает,
- 2) организовывать свадьбу за свой счёт, и конечно же, чем дороже, тем лучше,
- 3) и вдобавок, обеспечивать до конца жизни её и если у них появятся дети, и самих детей,

так ещё он её саму (по мнению безграмотных мусульман) "должен" выкупить как товар на рынке; как вы писали на своём сайте, калым - это выкуп за невесту, оговорённый при сватовстве и который передаётся её родителям.

Вот так дела, Мейрам..

Вопросы по поводу брака и не только

Автор: Administrator
18.02.2026 13:26 -

Аллах видя и наблюдая на всё это безобразие, с такой невероятной высоты, (как вы писали, что он находится над семью небесами), бездействует..

А что женщина должна при всём при этом в браке? А если она строптивая и не хочет и слушаться и не слушается мужа? А если у них детей нет и муж сам может себя обеспечить готовкой и содержанием быта, какая у женщин роль? Сексом заниматься с ней узаконенным чтобы не прелюбодействовать и всё? А если у либидо низкое, если с женой не сошлись "сексуальной совместимостью"? Что тогда делать? Коран и Сунна, Аллах и пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) дали ответы на эти вопросы?

В наше время, даже не все женщины девственницами выходят замуж, а если они уже побывали в браке, то второй раз выходят за мужчину уже будучи с детьми от другого мужчины - ну и что даёт такой брак мужчине? Какие плюсы и преимущества? Жить и спать с попользованной женщиной, у которой ещё, вдобавок, дети есть, которая постоянно, вероятней всего, будет сравнивать тебя с бывшим мужем?

А новый муж обязан, помимо неё, обеспечивать ещё и её детей от первого брака вступая с ней в брак? Ведь новый муж этим детям никто и они ему тоже.

Большая просьба к вам: не клеймите меня безграмотным, а постарайтесь ответить по существу. Вы открыли сайт с целью распространять знания и просвещать людей, но имейте привычку на 90% всех несогласных с вами вешать ярлык безграмотного. Я лишь прошу ответить на вопросы и только. Скройте имя. Пора бы уже пролить свет на эту тему в браке в Исламе и вопиющую несправедливость по отношению к мужчинам, и, как я понимаю, у меня одного смелости хватает прямо спросить и заявить об этом и бы пора бы уже отправить женщин на шахты, заводы и стройки, чтобы поняли, как тяжело зарабатываются деньги на жизнь..

В продолжении отправленному тексту, забыл дописать:
по поводу потенциального довода, что женщина не работает, чтобы воспитывать детей (если рассматривать браки с детьми):

во-первых, часто происходит так, что дети с рождения до момента, когда покидают родительский дом, часто недополучают внимание и воспитание отца, потому что он постоянно работает, а получают только женское/материнское воспитание, которое не факт, что будет хорошим. Мальчики, к примеру, нередко превращаются в тряпок, а не в мужчин, потому что мать учит как быть подкаблучником и стелиться под женщин (то есть, навязывает ребёнку мальчику свою "женскую" идеологию), что мужчина должен всё, а женщина ничего. Во-вторых, эта же мать может настраивать детей против отца

Вопросы по поводу брака и не только

Автор: Administrator
18.02.2026 13:26 -

детей/мужа своего, а он с лёгкостью это упустит, так как его не бывает дома целыми днями. Детям в равной степени нужно внимание и воспитание матери и отца, а из-за того, что мужчины подавляющем большинстве случаев постоянно отсутствуют дома ввиду работы, а женщины нет, выходит совсем не так. И сколько семей и браков распалось из-за этого..

Во-вторых, бывают такие семьи, что мужчина домохозяин в доме, а женщина работает, и зарабатывает в разы больше мужчины. Так что, все эти глупые и бестолковые оправдания, что "женщина не прохлождается дома, а тащит на себе детей и быт" - легко можно опровергнуть и противопоставить им равноценные доводы - мужчины тоже это могут и умеют: и дом содержать в чистоте, и детей воспитывать. Это работает в обе стороны.

В-третьих, как известно, по шариату если муж по своей инициативе даёт развод жене, то махр в таком случае остаётся ей и он не имеет права забирать его обратно себе, а если жена просит/требует развода у мужа, то обязана вернуть махр. А если женщина специально и постоянно доводит мужа, чтобы он сам дал ей развод, именно, чтобы это было его инициативой, с целью оставить себе махр? Что в таком случае делать? Терпеть её выходки, чтобы в противном случае не остаться ещё и без махра? В этом вопросе есть лазейку, которой женщины могут воспользоваться и оставить мужчину с носом. Так что делать в таком случае?

Если женщина больше не хочет быть женой своего мужа, или он ей надоел, или по другим очень многим причинам хочет разойтись с ним, но при этом не хочет терять и лишаться махра, то ведь она может прибегнуть к такому методу. Специально доводит его, изматывая его нервы, чтобы в конечном итоге из его уст было произнесено: развод. А женщины по своей природе, особенно нынешние, коварны и хитры, не все конечно, но очень многие. Особенно если они помешаны на роскошной жизни, деньгах и материальных благах.

А если, к примеру, женщина не изменилась в браке со временем, а изначально ещё до вступления в брак имела цель выйти замуж только с целью получения махра и потом доводит его истериками, чтобы он сам дал развод и чтобы махр (разумеется, дорожный) остался при ней. Прошу давать ответ, каким способом мужчинам, основываясь на Коране и Сунне, защититься от подобных уловок и махинаций со стороны женщин..

ОТВЕТ: уа алейкум ас салям М!

Вот уже который год пишете мне вот такие свои проблемы в нескольких листах или вопросы десятками. Читатели моего сайта обычно не догадываются кто именно строчит их. А я давно вам ответил кто вы такой и чем страдаете (без обид!). Вообще-то не хотел читать, хотел удалить, но потом решил все-таки ответить ради приличия, раз пишете мне. За эти годы я хорошо изучил вас, вашу психологию. Мой вам братский совет – **«Если и хотите, чтобы другие изменили свое отношение к вам, то сначала сами изменитесь**

!» Вы на все смотрите только с негативной точки зрения. Кроме черного и белого цвета есть еще немало других цветов в этом мире. Вот их надо вам научиться различать, а потом из них надо создавать коллекцию цветов самому. Творите! Откройте свои глаза пошире и удивитесь как прекрасен этот мир.

Вы зациклились видеть только грязь и мусор. Поднимите голову выше уровня грязи и мусора. Вот тогда увидите мир прекрасным. Живут же люди и без денег, и без хорошей работы, договариваются между собой, решают общими усилиями свои проблемы. Разведенная женщина замуж выходит за разведенного, находят общий язык и живут в любви и уважении, даже с детьми. Живут же люди. Почему их не хотите замечать?! Постоянно замечаю, что постоянно жалуется, вам все обязаны, а вы никому ничего не обязаны. Постоянно собираете мусор и грязь, негатив. Не пора ли измениться?! Просто надо научиться вовремя сделать шаг назад, чтобы потом сделать два шага вперед. Со всеми можно договориться, решить свои проблемы. Аллах не зря вас сотворил. Раз Он вас сотворил таким, значит в этом есть блага для вас, надо снимать с глаз черные очки и измениться в лучшую сторону. Посмотрите наконец на мир другими глазами. Даже некоторые проститутки замуж выходят и соблюдают верность своему мужу....